

## Zdravotnická záchraná služba

Název projektu	Stručný obsah projektu	Žadatel	Adresa žadatele, kontaktní údaje žadatele	Výdaje projektu v Kč		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Naplnění indikátorů		Stav připravenosti projektu k realizaci	
				celkové výdaje projektu	Z toho podíl EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	název indikátoru	cílová hodnota dosažená realizací projektu	stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne/nerelevantní
<b>Výstavba nové výjezdové základny ZZS PAK ve Svitavách</b>	Cílem projektu je vybudování nové výjezdové základny ve Svitavách. Jedná se o dvoupodlažní novostavbu s celkem sedmi garážovými místy pro zásahová vozidla a výcvikového (školicího) střediska ZZS PAK. Nový objekt bude sloužit pro tři výjezdové posádky ZZS a bude zahrnovat prostory garážových stání sanitních vozidel, společné provozní místnosti s kuchyňským koutem, šaten, odpočinkových místností pro řidiče, záchranáře a lékaře, dezinfekční místnosti, skladů zdravotnického materiálu a prostředků, skladu léků, skladu pro shromažďování a třídění odpadů, sociálních zařízení a technických místností jako kotelna, prádelna, místnost údržby apod. Součástí projektu jsou nezbytné přípojky inženýrských sítí, obslužné komunikace s dopravním napojením na silnici I. třídy a plochy s odpovídajícím počtem parkovacích míst.	Pardubický kraj	Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice	115 305 742	71 996 000	03/2023	03/2025	Nové či modernizované stanice sloužící složkám IZS	Nová výjezdová základna ZZS PAK Svitavy, včetně vzdělávacího střediska složek IZS	Zpracování PD	NE
<b>Výstavba nové výjezdové základny ZZS PAK v Litomyšli</b>	Cílem projektu je vybudování nové výjezdové základny v Litomyšli. Jedná se o jednopodlažní novostavbu s dvěma garážovými místy pro zásahová vozidla ZZS PAK. Nový objekt bude sloužit pro jednu posádku v 24 hodinovém provozu. Budova bude zahrnovat dvě garážová stání sanitních vozidel, společnou provozní místnost s kuchyňským koutem, šatny, odpočinkové místnosti pro řidiče, záchranáře a lékaře, dezinfekční místnost, sklad zdravotnického materiálu a prostředků, sklad léků, sklad pro shromažďování a třídění odpadů, sociální zařízení, a technické místnosti jako kotelna, prádelna, místnost údržby, apod. Součástí projektu jsou nezbytné přípojky, pojištěná manipulační plocha před garážemi se sjezdem na silnici III. třídy a plocha pro parkování vozidel.	Pardubický kraj	Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice	44 774 647	33 813 920	03/2023	09/2024	Nové či modernizované stanice sloužící složkám IZS	Nová výjezdová základna ZZS PAK Litomyšl nahrazující stávající objekt ve vlastnictví HZS	Zpracování PD	NE
<b>ZZS PAK, nové výcvikové středisko sloužící složkám IZS</b>	Cílem projektu je vybudování nového výcvikového střediska ZZS PAK v lokalitě Pardubice, Průmyslová 450. Jedná se o přestavbu dvoupodlažní části budovy pro účely výcvikového střediska sloužícího složkám IZS. Součástí projektu je i komplexní vybavení potřebnými technologiemi, výukovými modely, prostory pro simulaci krizových situací. Nové výcvikové středisko bude sloužit pro školení a výcvik všech posádek ZZS PAK a současně pro potřeby složek IZS. Budova bude zahrnovat školící místnosti, ovladovnu technologií, tréninkové prostory, modelový byt pro účely nácviku krizových situací, prostory pro modelová vozidla ZZS sloužící k teoretické a praktické výuce, zázemí pro lektory, prostory pro uložení modelů, skladové prostory pro potřebný materiál, příslušné technologické vybavení, sociální zařízení a zázemí pro odpočinek školenců (kuchyňský kout, jídelna, knihovna).	Pardubický kraj	Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice	35 000 000	0	03/2023	12/2024	Nová či modernizovaná výcviková a vzdělávací střediska sloužící složkám IZS		Vize	NE
<b>Výstavba nové výjezdové základny ZZS PAK v Pardubicích</b>	Cílem projektu je vybudování nové výjezdové základny v lokalitě Pardubice (Globus). Jedná se o jednopodlažní novostavbu s dvěma garážovými místy pro zásahová vozidla ZZS PAK. Nový objekt bude sloužit pro jednu posádku v 24 hodinovém provozu. Budova bude zahrnovat dvě garážová stání sanitních vozidel, společnou provozní místnost s kuchyňským koutem, šatny, odpočinkové místnosti pro řidiče, záchranáře a lékaře, dezinfekční místnost, sklad zdravotnického materiálu a prostředků, sklad léků, sklad pro shromažďování a třídění odpadů, sociální zařízení, a technické místnosti jako kotelna, prádelna, místnost údržby, apod. Součástí projektu jsou nezbytné přípojky, pojištěná manipulační plocha před garážemi se sjezdem na silnici III. třídy a plocha pro parkování vozidel.	Pardubický kraj	Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice	25 794 100	0	01/2024	10/2026	Nové či modernizované stanice sloužící složkám IZS		Vize	NE
<b>Výstavba výjezdové základny ZZS PAK v České Třebové</b>	Cílem projektu je vybudování nové výjezdové základny v lokalitě Česká Třebová.	Pardubický kraj	Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice	22 748 595	0	04/2024	10/2024	Nové či modernizované stanice sloužící složkám IZS		Vize	Ne

105 809 920 - alokace pro Pk